



POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

studenta: Jan Vrtiel

s názvem: Vliv radonové terapie u revmatoidní artritidy

Hodnocení bakalářské práce dosahuje následující úrovně:

1.	Přístup studenta k řešení úkolu (přípravenost, iniciativa, pracovní morálka a samostatnost studenta). (0 - 30)	30
2.	Způsob a úroveň zpracování úkolu. (0 - 20)	20
3.	Formální náležitosti a úprava obsahu bakalářské práce (úroveň psaní, označení struktury textu, grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 - 10)	10
4.	Rozsah realizačních prací, aplikovaných vědomostí a znalostí, úroveň metodologického zpracování a závěrů práce. (0 - 40)	35
5.	Celkový počet bodů	95

Návrh otázek k obhajobě

1. Jaký názor zaujímáte k radonové terapii Vy osobně po prozkoumání literárních zdrojů?

2.

3.

Celkové hodnocení úrovně vypracování bakalářské práce:

Hodnocení**:	A (výborně)	B (velmi dobře)	C (dobře)	D (uspokojivě)	E (dostatečně)	F (nedostatečně)
Počet bodů:	100 - 90	89 - 80	79 - 70	69 - 60	59 - 50	< 50
	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte komentář

Bakalářskou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/~~nedoporučuji~~ k obhajobě.

Komentář

Bakalářskou práci hodnotím jako práci s odbornou úrovní a dle mého názoru splňuje požadavky kladené na bakalářské práce. Je patrné, že se autor v dané problematice orientuje, což prokázal ve svých výsledcích a diskusi.

Spolupráci s vedoucím bakalářské práce hodnotím jako výbornou. Autor pravidelně konzultoval, byl při tvorbě práce samostatný a aktivní.

Rozsah použité literatury a jiných informačních zdrojů svědčí o autorově zájmu o téma bakalářské práce.

Autor pracoval s literaturou samostatně. Prokázal, že se dokáže orientovat v odborném textu. V práci správně cituje a odkazuje na literaturu.

Počtem stran práce splňuje požadovaný rozsah, je doplněna četnými přehlednými přílohami.

Je psaná srozumitelně, čtivě, stylisticky i formálně úhledně.

Práce splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci.

Autor bakalářské práce Jan Vrtiel se zabývá tématem, které je významné pro lázeňství v Jáchymovských Lázních.

Významnost a přínos tohoto tématu potvrdil ve výsledcích a diskusi.

Při volbě tématu vyšel student ze svých osobních zkušeností s danou problematikou během umožněné praxe v rámci studia i mimo studijní praxi v tomto zařízení.

Bakalářská práce, je rozvržena do sedmi kapitol, které jsou logicky strukturované a navzájem provázané. Kapitoly 1 a 2 jsou teoretické, 3 a 4 jsou zaměřeny na cíl a metodiku práce, kapitoly 5 a 7 na praktické šetření a diskusi.

V druhé kapitole se autor v krátkosti věnuje pojům Revmatoidní artritida, její diagnostice a léčbě. Podkapitola léčby zahrnuje rehabilitační a radonovou terapii. V třetí kapitole si student stanovil cíle práce, které v diskusi podrobně popisuje a zjišťuje jejich splnění. Čtvrtá kapitola seznamuje se sběrem dat a popis jednotlivých vyšetření které student se svými probandy podstoupil. Podkapitola 4. kapitoly popisuje jednotlivé cviky v rámci skupinové terapie.

Speciální část, nebo také můžeme tuto kapitolu nazvat praktická část, je věnována dotazníkovému šetření, které student navrhl a zrealizoval. Tento dotazník byl konzultován a revidován MUDr. Horvátovou, primářkou oddělení a ředitelem Jáchymovských Lázní MUDr. Bláhou.

Kromě dotazníkového šetření se student zabývá jednotlivými praktickými vyšetřeními probandů. Výsledky těchto šetření autor zahrnul na mé doporučení do příloh. Vzhledem velkému obsahu dat jsou šetření zaznamenána do přehledných tabulek zpracovaných v přílohách 2 až 13.

V šesté kapitole se autor věnuje výsledkům průzkumu a jejich analýze. Z textu jsou patrné autorovy praktické zkušenosti, které dokázal velice dobře zpracovat. Výsledky léčby jsou zaznamenány v kineziologických výstupech a dotazníkovém šetření které ukazuje na přínos pro tuto práci. Student si zde ověřil pozitivní vliv radonové terapie na bolest, balneoreakci, zlepšení kloubní hybnosti, sílu stisku, na zlepšení každodenních aktivit, zlepšení celkové kondice a pozitivní dlouhodobý účinek terapie.

Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji stupněm A

Jméno a příjmení: Mgr. Barbora Štiková

Organizace:

Podpis:

Datum: